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Groupe pharmaceutique international, présent sur 5 continents, leader indépendant de son activité, nous amorçons notre transformation pour anticiper l’évolution des enjeux de notre secteur et répondre à la dynamique du marché.

Egalement mobilisé sur ce projet, notre site industriel de chimie pharmaceutique (800 collaborateurs) basé en Haute-Normandie, recherche un(e) :

Ingénieur de recherche Veille Industrielle H/F -  (CDD 12 mois)
Au sein de notre Centre de Recherche Industrielle et rattaché(e) au Responsable du service Veille Industrielle, vous prendrez en charge les missions suivantes :
- Assurer des veilles scientifiques, technologiques et concurrentielles ; en réaliser de synthèses 

- Assurer la mise à jour et l’exploitation de veilles Brevets

- Participer à la structuration du service via l’identification et la mise en place d’outils de traitement de l’information, bases de données,… au service d’une problématique de veille pour les besoins des différents métiers du site



Issu(e) d’une formation par une spécialisation en veille stratégique et scientifique, idéalement sur un socle scientifique incluant de la chimie, une première expérience dans ce domaine est un plus.
Curieux(se) et dynamique, vous êtes reconnu(e) pour votre aisance relationnelle tout en aimant travailler en équipe et en mode projet. Vous faites preuve d’organisation, de rigueur et de proactivité. Soucieux(se) de l’atteinte des objectifs qui vous sont fixés, vous êtes doté(e) d’une forte culture client.
Enfin, votre appétence aux nouvelles technologies et votre côté « Geek » pourront se révéler être de sérieux atouts.
Fourchette de salaire : 40-45 K€

