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Description de l’entreprise
La société Strato-IP, créée en France 2005, est un cabinet de Conseil en Propriété Industrielle membre de la CNCPI (https://www.cncpi.fr/) qui intervient principalement en matière de brevets d'invention, de marques et de dessins et modèles. 
Le cabinet compte treize collaborateurs qui ont pour mission d’accompagner des clients principalement industriels pour mettre en œuvre leur stratégie de valorisation et d’exploitation de leurs innovations techniques, marketings ou esthétiques. Le cabinet s’appuie sur un réseau de correspondants étrangers, dont une structure partenaire à Singapour, pour son activité internationale.

Descriptif du poste et missions 
Rattaché au service des brevets, vos missions principales seront de faire des recherches de brevetabilité et de liberté d'exploitation.
Vous aurez pour mission de : 
· Effectuer des recherches d’antériorités
· Etudier, en interaction directe avec les ingénieurs brevet du cabinet, la brevetabilité et/ou la liberté d’exploitation de projets innovants

Descriptif du profil
· Double compétence scientifique (domaine généraliste de la mécanique) et documentation/veille industrielle, profil de débutant accepté. 
· Vous maîtrisez parfaitement l’anglais, et l’environnement informatique.
· Vous êtes une personne réactive, ouverte, animée d’un esprit curieux et avez un intérêt particulier pour la technologie et l’innovation. 
· Bonne organisation personnelle, rigueur, méthode et autonomie dans la gestion de votre travail. 
· Vous aimez travailler en équipe et avez de bonnes capacités d’écoute, de compréhension, de proposition ainsi que le sens du service au client. Vous faites preuve d’une bonne adaptabilité. 

Modalités de candidature
· Personne en charge du recrutement : Monsieur Julien SAYETTAT 
· Email de réception des candidatures : corporate@strato-ip.com

